

Pestrý víkend napříč českými halami

14.1.2024 - Petr Jelínek | Český atletický svaz

V pražské Stromovce padl dorostenecký národní rekord v trojskoku.

Národní rekordy Rady a Botkové

Při svém vůbec první startu v této disciplíně se o něj postaral všestranný talent z Českých Budějovic Michal Rada. Ač absolvoval pouze dva pokusy, vylepšil národní historické maximum do 18 let Lukáše Klímy z roku 1997 o šest centimetrů na 15.05. Rada má momentálně v držení už šest národních rekordů napříč disciplínami a kategoriemi.

Hned dvakrát se proti sobě utkaly v Hale Otakara Jandery Tereza Elena Šínová a Helena Jiranová. V obou případech byla úspěšnější první jmenovaná. Šínová hned při své letošní premiéře na šedesátce překážek vylepšila nejlepší český výkon sezóny na 8.21. Jiranová se do cíle předklonila o dvě setiny později. Na hladké šedesátce si pak svěřenkyně Ladislava Kárského vyrovnala časem 7.52 osobák z nedávných akademiček a Jiranové (7.58) vrátila porážku právě z tohoto závodu.

Na čtvrtce byla jasně nejrychlejší Lurdes Gloria Manuel. Juniorská mistryně Evropy uběhla dva okruhy za 53.10. Novým halovým osobákem 54.96 se blýskla její kolegyně z bronzové jeruzalémské štafety Terezie Tábořská. Ta ještě přidala šedesátku za solidních 7.57.

Tadeáš Procházka zaznamenal v koulařském kruhu 17.94. Viktorie Ondrová skočila rovné čtyři metry.

Na Přeboru Prahy ve vícebojích na Strahově se ve skvělém světle ukázala Linda Botková. Reprezentantka Olympu Praha poskládala v halovém pětiboji 3898 bodů, čímž vylepšila český žakovský rekord Jany Novotné z roku 2014 o 45 bodů. V kategorii dorostenek se Nina Radová se novým osobákem 3924 bodů zařadila na sedmou příčku historických národních tabulek.

Maňasová zahájila osobákem

V ostravské hale si odbyla svou letošní závodní premiéru Karolína Maňasová. Už v rozběhu zaostala časem 7.33 jen setinu za svým kariérním maximem z minulé sezóny a ve finále ho díky výkonu 7.31 o setinu vylepšila. Zároveň se v jejím podání jedná o historicky nejlepší český výkon kategorie do 23 let. Mezi ženami se posunula v národních historických tabulkách na dělené sedmé místo po bok Ivety Mazáčové a Štěpánky Sokolové.

Zdeněk Stromšík na mužské šedesátce zvládl rozběh za 6.74 a ve finále výkonem 6.73 vyrovnal vlastní letošní maximum, kterým vládne průběžným tabulkám. Tomáš Němejc uběhl dvoustovku za 21.14. Vítěz loňské univerziády v desetiboji Vilém Stráský se mohl na šedesátce překážek radovat z nového osobáku 8.00 a k tomu přidal slušných 725 centimetrů v dálce.

Do své někdejší formy se po mateřské pauze vrací Simona Vrzalová. V podstatě v sólo závodě na 3000 metrů se prezentovala velmi pěkným časem 9:08.58. Těšit ji může také to, že se jí dařilo tempo stupňovat.

České starty v Zámorí

Řada našich atletů se představila také v rámci univerzitních mítinků ve Spojených státech

amerických. Výškařka Bára Sajdoková skočila v Nashvillu 185 centimetrů a Tadeáš Pláček zaběhl na stejném mítinku šestistovku za 1:17.87. Další zástupce české výškařské školy Jakub Bělík zdolal v Lubbocku 210 centimetrů. Bronzový medailista z MEJ v Jeruzalémě Ondřej Gajdoš proběhl při svém prvním univerzitním startu v hale v College Station jednu míli za 4:04.80.

<https://www.atletika.cz/aktuality/pestry-vekend-napric-ceskymi-halami>